

**Kategorija:** Intimni Gel

Intimni gel 50ml

Šifra proizvoda: COBECO0034**Cena:** 4090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte čaroliju intimnosti sa našim **Intimnim gelom** od 50ml, zamišljenim kao savršeni dodatak vašim najintimnijim trenucima. Postavite temelje za uzbuđenje i samopouzdanje uz ovaj specijalno formulisan proizvod koji je stvoren da zadovolji potrebe savremene žene. Sa redovnom upotrebom, **intimni gel** će vas obradovati osećajem zategnutosti i elastičnosti kože na najosetljivijim delovima tela, čime se svaki susret sa voljenom osobom pretvara u nezaboravno iskustvo.

Savremen način života često može da ostavi trag na našoj intimnoj sferi, ali naš **proizvod** donosi rešenje koje prate visoki standardi kvaliteta i efikasnosti. Sa prirodnim sastojcima kao što su Allantoin, Calendula i Aloe Vera, **intimni gel** pruža negu i nežnost koja je vama potrebna. Ova bogata kombinacija sastojaka ne samo da čini vašu kožu mekom, već takođe doprinosi čvrstini i intenzivnijem osećaju tokom korišćenja. Osvežite svoju intimnu zonu i saznajte koliko vaša koža može biti zategnuta i prirodno lepa.

U svetu u kojem se stavlja akcenat na ličnu negu i uživanje, naš **Intimni gel** omogućava vam da se opustite i u potpunosti prepustite trenutku. Bez obzira na to da li se radi o romantičnoj večeri ili jednostavnom odmoru u vlastitom domu, ovaj proizvod garantuje dodatni sloj intime i senzualnosti. Sa brendom kao što je Cobeco, poznatim po inovacijama i kvalitetu u industriji za odrasle, možete biti sigurni da kupujete proizvod koji će zadovoljiti vaše očekivanja i nadmašiti ih.

Kupovina kod nas je jednostavna, brza i diskretna. Tako možete uživati u svom izboru bez ikakvih briga, znajući da vaša privatnost ostaje zaštićena. Naručite svoj **Intimni gel** već danas i otkrijte kako unaprediti vašu intimnost. Ovaj proizvod je savršen za sve koji žele da poboljšaju svoje iskustvo iza zatvorenih vrata, pružajući vam mogućnost da istražujete nove dimenzije užitka.

Zamislite trenutke kada osećate sigurnost i zadovoljstvo, kada se vaš partner oseća privučeno i uzbuđeno. **Intimni gel** nije samo još jedan proizvod, već stepenica ka dubljem razumevanju i

uživanju u vlastitoj seksualnoj energiji. Neoklijevajte, pridružite se onima koji su otkrili tajnu zadovoljstva i samopouzdanja. Vaša avantura u svetu užitaka je samo na jedan klik od vas.

Iskoristite ovu priliku da obogatite svoju svakodnevicu i u svom domu donesete dah nova uzbuđenja. Sa diskretnom dostavom na vašu adresu, vaša tajna ostaje samo vaša. Naručite naš **Intimni gel** sada i uživajte u svim čarima koje donosi. Iskusite kako je biti u potpunoj harmoniji sa sopstvenim telom i emocionalno povezani sa partnerom na novim nivoima. Vaša intimnost zaslužuje najbolje, a naš **gel** je ovde da to obezbedi.

Deklaracija

Model:	Intimni gel 50ml COBECO0034
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Stimulišući Zatezač
Pol:	Ženski
Barkod:	8717344172387
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina COBEC00034-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="COBEC00034-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца			
	<small>NBS IPS QR</small>		
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR